O6pazoatenbHbli noprai «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

BapuanT Ne 5902081

1. Yetspexyronsauk ABCD Brncad B OKpy>KHOCTh. Yron ABC pasen 70°, yron CAD pasen 49°.

Haiinute yron ABD. OtBet naiite B rpajaycax. B
C
A
D

2. OKpy>XHOCTH C IIEHTPOM B Touke O OINMcaHa OKOJIO paBHOOEAPEHHOTrOo TpeyroibHuka ABC, B KOTOpOM
AB= BCwu £ ABC= 66°. Haiinure BenmmunHy yriia BOC. OTBet naiite B rpaaycax. B

3. B okpyxHoctu ¢ ueHtpom O ACu BD — nuamertpsl. Yron ACB pasen 26°. Haiinute yron

AOD. Otsert paiite B rpaaycax. D C
(o)
A B

4. Ha otpeske AB BbiOpana Touka C'Tak, uto AC= 75 u BC = 10. [TocTpoeHa OKpy>XHOCTb C ILI€H-
TpoM A, mpoxoaamas depe3 C. Halinure mimHy OTpe3ka KacaTelbHOW, NMPOBEAEHHON W3 TOUKH B K
3TON OKPY>KHOCTH.

5. IIpsIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUK C KaTeTaMu 5 ¢M U 12 cM BIUCaH B OKPYXHOCTb. UeMy paBeH pa-
JINYC 3TON OKPYKHOCTH? Q\
5

6. Otpe3ok AB =40 kacaeTcst OKpyXHOCTH paanyca 75 ¢ nueatpoM O B Touke B. OKpyXHOCTh
nepecekaet otpe3ok AO B Touke D. Halinute AD.

2016-10-18 1/10


/problem?id=339828
/problem?id=341116
/problem?id=311398
/problem?id=340174
/problem?id=311479
https://math-oge.sdamgia.ru

O6pazoatenbHbli noprai «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

B A

7. Haiigute muomaab KBapaTa, OMMCAHHOTO BOKPYT OKPY>KHOCTH pajuyca 39.

8. U3 Touku A mpoBeeHs! ABe KacaTeNbHbIe K OKPYXHOCTH ¢ IIeHTpoM B Touke O. Haifnute paanyc
OKPY>KHOCTH, €CITM YroJI MEeXJIy KacaTelbHbIMH paBeH 60°, a pacctosHMe OT TOYkH A 10 Touku O
paBHoO 8.

A

9. KacarenpHbIe B TOUKax A M B K OKpY>KHOCTH ¢ IeHTpoM O mepecekaroTcs mox yriom 76°. Halioure yron ABO. OtBer gaiite
B Ipajgycax.

A

10. B yrox BenmunaO# 70° BriMcaHa OKpY>KHOCTh, KOTOpast KacaeTcs ero CTOPOH B Toukax A u B.
Ha oano#t u3 ayr 310i OKpyKHOCTH BhIOpanu Touky C Tak, Kak Moka3aHO Ha pucyHke. Haiimute Benu-
ynny yrina ACB.
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11. Otpesxku AC u BD — nuametpsl okpykHocTu ¢ HeHTpoM O. Yron ACB pasen 23°. Haiinure yron
AOD. OtBer naiiTe B rpagycax.

-B ..-' _. Cl
O™
A~ D
12. Okpy>xHOCTb BITMCaHa B KBajpatT. HaliquTe miomma e KBajapaTa
- - I' S_ _ o

13. Touku A u B nenar OKpy>KHOCTb Ha JBE OYTH, AJIMHBI KOTOPBIX OTHOCATCA Kak 9:11. Haii-
JIITE BEMYNHY IIEHTPAIBHOTO YTJIa, OIMUPAIOIIErocst Ha MEHbIIyIo U3 1yr. OTBET AaifTe B Tpagycax

| @ |
Haiinute auamerp okpy>KHOCTH

14. InunHa XOpabl OKPYKHOCTH paBHA 72, a pacCTOSHUE OT LIEHTpa OKPYXKHOCTH J0 3TOM XOopAbl paBHO 27

15. OkpyXHOCTB C IIEeHTpOM B Touke O ommcaHa OKoJIO paBHOOeapeHHOTrO TpeyronsHuka ABC, B

koTtopoM AB= BCu £ ABC= 177°. Haiinute Benuuuny yriaa BOC. OTBeT faiite B rpagycax.

16. K oxpysxHOCTH C IIeHTpoM B Touke O mpoBenieHb! KacatenbHass AB u cexymas AO.
Haitmte paanyc okpyskoctn, ecnn AB= 12 em, AO= 13 cm /@

17. Ha okpy>XHOCTHU TIO0 pa3Hble CTOPOHBI OT quameTpa AB B3sThl Touku M u N. VI3BecTHO, 4TO
£ NBA = 38°. Haiigute yron NMB. OTBeT gaiiTe B rpagycax

2016-10-18
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N

A M B
M
18. Ilpsimast kacaetcst okpykHOCTH B Touke K. Touka O — neHTp okpykHocTH. Xopaa KM obpasy-
€T ¢ KacaTeJbHOM yroi, paBHbIA 60°. Halinute Benuunny yrnma OMK. OTBet gaiite B rpagycax. M
0
K

19. Llentpansreiii yron AOB, paBaslii 60° , onupaetcs Ha xopay AB pnuHoM 4. Halinure pa-
JINYC OKPY>KHOCTH.

/\

60°

4
A~——"F}

20. Ha oxpy>xHocTH ¢ ieHTpoM O oTMeueHbI TOUkH A u B 1ak, uro £ AOB = 66°. [lnuna menpuier nyru AB paBHa 99. Haii-
JIUTE AJIMHY OOJBIICH JAyTH.

21. Pagnyc okpy>kHOCTH ¢ IIeHTpoM B Touke O paBeH 82, ninuHa xopasl AB paBHa 36 (cM. pucyHok). Haii- 1

JIITE PACCTOSIHNE OT XOpasl AB 0 mapayulenbHON e KacaTenbHON K. R
i O I|
y
—t
22. B yron C Benuuuno# 107° BnucaHa OKpy>KHOCTb, KOTOpask KacaeTcsi CTOPOH ymia B Toukax A u B.
Haiigure yron AOB. OTBeT naiiTe B rpagycax.
4
L4 ]

23. KacarenbHble B Toukax A U B K OKpyKHOCTHU ¢ LIeHTpoM O TepeceKaroTcs MoJ yrioMm 72°.
Haiigure yron ABO. OTBeT naiiTe B rpagycax.
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A

24. Pamuyc OKpYy»XHOCTHU € LIeHTpoM B Touke O paBeH 65, mumHa xopabl AB paBHa 126 (cM. pucyHOK). Haii-

- . k
JIUTE PACCTOSIHNE OT XOpasl AB 10 mapayuIenbHON €1 KacaTenbHON K. T
O lll
y
i—3
25. B yron C BennunHoOW 79° BrmcaHa OKpY»XHOCTb, KOTOpasi KacaeTcsi CTOPOH yriia B Toukax A u B.
Haiigure yron AOB. OTBeT naiiTe B rpagycax.
4
{ B

26. Tpeyroasauk ABC BrMcaH B OKPY)KHOCTH ¢ IleHTpoM B Touke O. Haiigure rpagycuyto mepy ymia C
tpeyroipanka ABC, ecnu yron AOB pasen 115°.

27. Tpeyronsauk ABC BnHcaH B OKPY)XHOCTh ¢ IeHTpoM B Touke O. Haiimure rpagycHyio mepy C
yraa Ctpeyronsuuka ABC, eciu yron AOB paseH 48°.

28. LenTpaneusiii yron AOB onupaetcs Ha xopay AB mmHo# 6. [Ipu atom yron OAB pasen 60°.
Haiinure panunyc OKpy>XKHOCTH.
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602
{——— B

29.
B tpeyromsunke ABC yron C pasen 90°, AC = 30 , BC = 5V/13. Haiiqure pammyc OKpyKHOCTH, B
ONMCAaHHOM OKOJIO 3TOTO TPEYTOJbHUKA.

U\_/A

30. IIpsimas kacaercst okpy>kHOCTH B Touke K. Touka O — 1ieHTp okpyx)HOCTH. Xopaa KM obpa3y-
€T ¢ KacaTeJIbHOM yroi, paBHbINA 83°. Halinute Benuunny yrnma OMK. OTBet gaiite B rpaxycax. M
0
K

31. B oxpyxHOCTH ¢ eHTpoM B Touke O mpoBeneHsl muametrpsl AD u BC, yron OAB
paseH 25°. Haiinure Bennuuny yrina OCD.

c

32. Touka O — LEHTp OKPY>KHOCTH, Ha KOTOpoH sexat Touku A, Bu C. U3BectHO, uTo £ ABC=15° A
u £ OAB = 8°. Hatigure yron BCO. OTBet naiite B rpaaycax.
BC
33. KacatenbHble B TOUKax A u B K OKPYKXHOCTH C IIeHTpoM O TmepeceKaroTcs Mo yriioM 24°. A
®/

Haiinute yron ABO. OtBer naiiTe B rpajaycax.
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34. Otpesku AB u CD aBIAIOTCS XOpAaMH OKpYy>KHOCTU. Haiiaure paccTosHUE OT HEHTpa OKPYXKHOCTH 10 Xopael CD, ecnu
AB=18, CD =24, a paccTosiHHE OT LIEHTPa OKPY>KHOCTH 110 Xoplibl AB paBHO 12.

35. OTpesok AB = 48 kacaercsi OKpykHOCTU paguyca 14 ¢ nenrpoM O B Touke B. Oxpyx- B A
HOCTB TiepecekaeT oTpe3ok AO B Touke D. Haiinute AD.

36. Haiinure £ KOM, ecnu rpagycHbie Mepbl ayr KO u OM pasab 112° u 170° cooTBeTCTBEH-
HO.

37. Haitnure £ KOM, ecnu U3BECTHO, 4TO TpafgycHas mepa nyru MN pasHa 124°, a rpagycHas
Mmepa xyru KN pasHa 180°.

38. Otpesku ABu CD sBnsiioTcs xopaamu okpyxHoct. Hadinure nimuny xopasl CD, eciim AB = 20, a paccTOSIHAS OT IIEHTpa
OKpYKHOCTH 110 Xopl AB 1 CD paBHBI cOOTBETCTBeHHO 24 1 10.

39. LHenTtpanbuslii yron AOB onmpaercs Ha xopay AB Tak, uto yron OAB pasen 60° . Haiiau-
T€ JUIMHY XOpAbl AB, eciu panyc OKpY>KHOCTH PaBeH 8.

£
A™——"F

40. Tpeyronsauk ABC BnHcaH B OKPY>KHOCTb ¢ IIeHTpoM B Touke O. Hailigurte rpagycHyro mepy yma C
tpeyronpanka ABC, ecu yron AOB paBen 27°.

41. lleHTp OKPY>KHOCTH, OIMHCAHHOW OKOJIO TpeyrojbHuka ABC, nexuT Ha ctopoHe AB. Haiinure
yron ABC, ecnu yron BAC pasen 30°. OTBet naiite B rpaaycax.
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42. Haiinute rpagycHyto Mmepy <£ACB, ecnu u3BecTHO, 4To BC SIBISETCS ANAMETPOM OKPY>KHOCTH, 2
rpaxycHas mepa £AOC paBHa 96°.

43. Paguyc OB oKpyXHOCTH ¢ IIEeHTpoM B Touke O mepecekaeT xopay AC B Touke D u mnep-
neHaAuKyJsipeH eil. Halaure amuny xopasl AC, ecnmu BD = 1 cM, a paanyc OKpY>XHOCTH paBeH 5 A
cM.

Ik

i

44. Haiinute £ DEF, ecnu rpagycHble Mepbl nyr DEu EF paBHbl 150° 1 68° cOOTBETCTBEHHO.

45. B OKpY)XHOCTh BIHCaH PaBHOCTOPOHHHMI BOCBMHUYTOJBHHK. Haligute BenmuuHy ymia B
ABC.

46. Touku A, B, C'u D nexat Ha OTHOM OKPY>KHOCTH TaK, 4To Xopasl ABu CD B3auMHO
NepHeHauKyJIsapHbl, a £ BDC'=25°. Halinute Benuuuny yrina ACD.
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47. K okpy>XHOCTH C LIEHTpOM B Touke O IpoBeneHbl KacatenbHas AB n cexymas AO. Haiinure panuyc oKpyKHOCTH, €CIIH
AB =40, AO = 85.

O

A B

48. [lnnHa XOpIIbsl OKPYKHOCTH paBHA 96, a paccTOSHUE OT LEHTpa OKPYXXHOCTH JI0 3TOH Xopas! paBHO 20.
Haiinure nuameTp OKpy»KHOCTH.

49. Ha okpyxHocTH ¢ 1neHTpoM O oTMe4deHbl TOuku A u B Tak, uto ZAOB = 28°. JInuHa MeHblIeh
nyru AB paBHa 63. Haiinute nimuHy Oonblieit qyru. 4

50. Benmnunaa nentpangsHOro ymia AOD pasaa 110°. Haiimute BenmuunHy BIUCAHHOTO yIvia
ACB. OtBert naiiTe B rpagycax.
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